
UPUTE SURADNICIMA 
 

"METODIČKI OBZORI" objavljuju izvorne znanstvene i stručne radove u kojima se neposredno 

ili posredno reflektiraju pitanja odgoja i obrazovanja, kao i recenzije i prikaze. Objavljivat će se samo 

prethodno neobjavljeni radovi. 

Radovi se objavljivju na hrvatskom, odnosno talijanskom jeziku. Samo iznimno na nekom 

drugom svjetskom jeziku. 

Radovi se dostavljaju na kompjutorskoj disketi (PC formata), odnosno CD–u, uz dva identično 

otisnuta primjerka, uredne paginacije. Radovi trebaju biti do jednog autorskog arka (16 stranica, 30 re-

daka na stranici). Recenzije i prikazi trebaju biti opsega do 5 stranica. Grafički prilozi (slike, crteži, ta-

blice, sheme) trebaju biti čisti, oštri i jasno vidljivi (ne u boji) da ih se može reproducirati. 

Uz rukopis članka obavezno priložiti sažetak (desetak redaka) koji ukazuje na svrhu rada, teo-

rijsko–metodologijska polazišta, najvažnije (glavne) rezultate i zaključak. Na kraju sažetka, pod ozna-

kom "Ključne riječi" treba iz sažetka navesti do osam ključnih riječi koje su stručno i znanstveno refe-

rentne za obrađivanu problematiku. 

Sažetak se, zajedno s ključnim riječima, dostavlja na hrvatskom, talijanskom i engleskom jezi-

ku. Ako je rad pisan na nekom drugom jeziku (na primjer, njemačkom), tada se sažetak dostavlja i na 

tom jeziku. 

Naslov rada treba biti kratak i jasan. Uz naslov treba dostaviti i podatke o autoru/ima: ime i 

prezime, akademski stupanj i naziv ustanove u kojoj autor/i radi/e. 

Rukopisi i prilozi se ne vraćaju. 

Prihvaćanje kategoriziranih radova za objavljivanje obvezuje autora/e da isti članak ne smije/u 

objaviti na drugom mjestu bez naznake o tome da je i kada je rad objavljen u “METODIČKIM OBZORI-

MA”. 

Svaki put kada se u radu navodi tuđi tekst, izvor treba navesti u tekstu, a ne u bilješkama, na 

primjer: (Radić, 1997) ili ako je riječ o citatu (Matijević, 2001, 51). Ako su dva autora, treba navesti 

oba (Bognar i Matijević, 1993), a ako ih je više prezime prvog i suradnici (Klapan i sur., 2001). 

Bilješke (fusnote) treba koristiti isključivo za komentiranje ili dopunu, odnosno pojašnjenje re-

čenoga u tekstu. 

Na kraju rada treba navesti sve radove koji se referiraju ili navode u tekstu, i to abecednim re-

dom po prezimenu autora, na primjer: 

ČERNETIČ, M. (2006), University and Economy – an example of bad Communication. (U: 

Zbornik radova međunarodnog znanstvenog i stručnog skupa VI. dani Mate Demarina, Medulin, 10. i 

11. studenog 2005., Pula: Visoka učiteljska škola u Puli, str. 29 – 41) 

KADUM, V. (2005), Učenje rješavanjem problemskih zadataka u nastavi (matematike), Pula: 

IGSA 

POLIĆ, M. (2005), Integralna nastava kao odgovor na suvremene obrazovne potrebe. (U: Me-

todički ogledi, časopis za filozofiju odgoja, Zagreb, Vol. 12, broj 2, str. 61 – 72) 

Ako se navodi više radova jednog autora, najprije ih treba poredati kronološki, a ako je više ra-

dova toga autora u istoj godini, prvi se označava (2005a), drugi (2005b), itd. 

 

"METODIČKI OBZORI" izlazit će najmanje dva puta godišnje, jednom u svakom semestru, u 

opsegu do 10 araka (160 stranica) po broju. 

 



 

Autor teksta predlaže kategorizaciju rada. Dva nezavisna recenzenta (jedan domaći i jedan ino-

zemni) za izvorne znanstvene i pregledne radove te prethodna priopćenja i jedan (domaći) za ostale ra-

dove recenzirat će sve prispjele radove. 

Kategorizacija radova: 

Izvorni znanstveni rad sadrži originalne teorijske ili praktične rezultate istraživanja. 

Prethodno priopćenje sadrži jedan ili više novih znanstvenih podataka, ali bez dovoljno poje-

dinosti koje bi omogućavale provjeru kao kod izvornih znanstvenih radova. U priopćenju se mogu dati 

rezultati eksperimentalnog istraživanja, odnosno istraživanja koje je još u tijeku, rezultati kojih, zbog 

aktualnosti, traže brzo objavljivanje. 

Pregledni rad sadrži cjelovit prikaz stanja i tendencija razvoja određenog područja teorije, me-

todologije ili primjene s kritičkim osvrtom ili procjenom. Citirana literatura mora biti dovoljno cjelovi-

ta da omogućuje dobar uvid i uključivanje u prikazano područje. 

Stručni rad ne mora biti vezan uz originalna istraživanja već sadrži doprinos primjeni poznatih 

znanstvenih rezultata i teorija, prikaz teorijskih koncepcija i znanstvenih istraživanja te njihove primje-

ne u praksi. 

Izlaganje sa znanstvenog skupa je priopćenje podneseno na znanstvenom skupu i prezentirano 

u pisanom obliku koje ne ulazi ni u jednu od prethodnih kategirja. 

Iskustvo iz prakse je prikaz praktičnog iskustva te je izvan prethodne kategorizacije. 

Ostali radovi – recenzije, prikazi, vijesti i dr. – koji se ne mogu svrstati u gornje kategorizacije, 

neće se kategorizirati. 

Radovi se, u okviru iste kategorizacije, u pravilu, objavljuju po abecednom redoslijedu autora. 

Uredništvo "Metodičkih obzora" pridržava pravo izbora tekstova za objavljivanje, kao i 

utvrđivanja redoslijeda objavljivanja. 

 


